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Bazı Otomobillerin ÖTV Matrahlarında 

Değişiklik Yapılmıştır 

 

24 Kasım 2022 tarih ve 32023 sayılı Resmi Gazete’de 
yayımlanan 6417 sayılı Cumhurbaşkanı kararı ile 4760 sayılı 
Özel Tüketim Vergisi Kanunu’na ekli (II) sayılı listenin 

“Diğerleri” satırı altında yer alan 87.03 G.T.İ.P numaralı 
otomobillerin bazılarının özel tüketim vergisi matrahları  

yeniden belirlenmiştir.  

Yapılan değişiklikle, 1600 cm3’ten düşük %45 ÖTV oranına 

tabi benzinli ve dizel otomobillerde geçerli olan 120.000 TL 

olan matrah eşik değeri 184.000 TL’sına,  %50 ÖTV oranına 

tabi benzinli ve dizel otomobillerde geçerli olan 150.000 TL 

olan eşik değer 220.000 TL’sına,  %60 ÖTV oranına tabi 
benzinli ve dizel otomobillerde geçerli olan 175.000 TL olan 
eşik değer 250.000 TL’sına,  %70 ÖTV oranına tabi benzinli ve 

dizel otomobillerde geçerli olan 200.000 TL olan eşik değer 
280.000 TL’sına yükseltilmiştir. 

Diğer taraftan, elektrik motoru da olup, motor gücü 50kW’ı 
geçip silindir hacmi 1600 ila 1800 cm3 arasında olan %45 ÖTV 
oranına tabi hibrit motorlu otomobillerde geçerli olan 

130.000 TL olan matrah eşik değeri 228.000 TL’sına, %50 ÖTV 
oranına tabi hibrit motorlu otomobillerde geçerli olan 

210.000 TL olan matrah eşik değeri 350.000 TL’sına 
yükseltilmiştir. 

Yapılan vergi değişikliği sonrasında, belirtilen limitler 
arasındaki araçların anahtar teslim fiyatlarında 33.040 TL – 
123.900 TL arasında düşüş beklenebilir.  

Yapılan vergi değişikliği, 24 Kasım 2022 tarihinde yürürlüğe 
girmiştir. 

 

Yararlı olması dileklerimizle, 

 
Saygılarımızla 

Dr. Celal Çelik 

Yeminli Mali Müşavir 
 

 
Ek : 6417 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
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